

13岁女孩独自照顾奶奶7年 扛起20万债务



小慧安慰照顾奶奶

13岁,花一样的年华,本该做着七彩斑斓的梦,但严慧却早早扛起了家庭的重担。6岁时,小慧的妈妈离家出走,至今杳无音信,爸爸在外打工,从那时候起,小慧就开始一个人承担起照顾失明奶奶的责任。

不幸的是,今年11月底,小慧的爸爸因为肝癌去世,家中唯一的经济来源也断了,还欠下了20多万的债务。小慧虽然伤心却没有气馁,她用自己柔弱的肩膀挑起家里的重担,“奶奶我来照顾,家里欠下

的债我来还。”她说,对爸爸最后印象是他高大的背影

在江苏省泰州市姜堰区蒋垛中学初一(2)班,严慧坐在窗边,认真写着笔记。瘦弱的她,平时在班里非常安静。

小慧的班主任孟海波告诉记者,小慧一直非常努力,今年9月份入学时她在班上排十几名,但在最近的几次考试中她的排名越来越靠前。上个月的月考中,小慧综合成绩全班第四,数学接近满分。

小慧的语文老师陈秀红则说,“一直以来我只知道她是个异常努力的学生,最近才知道她学习之余还要帮家里做那么多事情。她在学校是个好学生,回到家还是家里的顶梁柱。”

今年6月份,一直在外地打工的爸爸突然回到了家,小慧满心欢喜。“爸爸说今年暑假要带着我一起去北京,还要带我去我最喜欢的海边玩,和我一起去海边拍张合照。”

但是,这一切很快就被一纸诊断书给摧毁了。“看到爸爸患肝癌的诊断书后,脑袋好像被抽空了,半个多小时才想明白这意味着什么。”今年11月27日,确诊之后不过5个月,小慧的爸爸就永远地离开了人世。“我对爸爸最后的印象是他的背影,今年过年,我和他一起去城里给亲戚拜年,他走在前面,我一直盯着他高高大大的身影出神。”如今,小慧眼中高大威武的爸爸,却永远离开了她。

她独自撑起家,“将来肯定还清债务”

小慧的坚强,总是会让你忘记,她还只是一个13岁的小姑娘。在蒋垛中学的办公室里,第一次看

到小慧,这个瘦弱的小女孩坐在角落里,微微低着头,手一直抓着衣角,显得有些扭捏。晚些,和记者熟了,她才说,她不太习惯告诉别人家里的事情,“我不想别人替我担心,更不要别人可怜我。”

中午12点课程结束后,记者跟着小慧回到了家。小慧的奶奶高文凤,今年58岁,二十几岁的时候就双眼失明。高文凤告诉记者,小慧6岁的时候,她妈妈就不辞而别了,从那以后再也没了音信,而爸爸一直在外地打工,一直以来,就只有这个小孙女在旁边照顾她。上小学时,小慧每天一下课,就立马赶回家,在地里除草、种菜,在家做饭、洗衣服。

一个月前,小慧爸爸去世,家里唯一的经济来源断了,还留下了看病欠下的20多万债务。这个钱该怎么还?每每说起这个话题,脸上满布着沧桑的高文凤就泣不成声。此时,小慧轻轻拍着奶奶颤抖的肩膀,眼神十分坚定,她告诉记者,“现在亲戚朋友们虽然不催我,但我以后赚钱了肯定会一分一分还清,就像以前爸爸做的一样!”

(据《现代快报》)

小伙坐公交玩手机晕倒 医生称长时间低头缺血



小伙突然面朝下摔倒在车厢地板上

“正行途中,听到车厢‘咚’一声响,着实被吓坏了。”29日上午,河南郑州21路公交车车长荣晓丽说,12月26日下午3点多,她驾车行驶至经三路农业路附近时听到乘客喊叫有人昏倒了,就急忙将车靠边,一名20多岁的小伙鼻子流血,浑身抽搐,昏迷不醒。

据一旁的乘客介绍,这名小伙之前一直低着头玩手机,当他试图站起来时,突然脸朝下直挺挺地摔在车厢地板上,鼻子出血了。她一看情况紧急,立即拨打了120。第二天,荣晓丽前往病房探望,急诊大夫告诉她病人已出院,所幸无大碍。省人民医院急救中心一位医生表示,这名在公交上突然昏倒的小伙患的是短暂缺血昏厥症,通俗地讲,就是长时间低头玩手机,颈椎压迫血管,相当于给颈椎挂了个大西瓜,血流不畅,脑部缺血丧失了意识。(据《郑州晚报》)

女子带儿子捉奸丈夫 发现第三者是儿媳

近日,安徽网络上流传一段视频,据称是女子带儿子捉奸,更加令人怒不可遏的是,没想到被捉奸的第三者竟然是自己儿媳。

原配揪住小三的衣服痛打,边打边骂,旁边男子称你搞破鞋你要不要脸,你还是不是人,你儿媳你还要不要脸。看到这里想必都明白了,视频中这位被打的男子和女子竟然是公公和儿媳的关系。打人的则是妻子和儿子。公公和儿媳有染,妻子和儿子也顾不得家丑不能外扬了,愤怒的他们对违背人伦道德的儿媳动起手来。(据《合肥晚报》)

偷鸡贼被村民殴打致死 4村民主动投案被判刑

12月24日,四川省资阳市乐至县法院对乐至县人民检察院提起公诉的被告人杨某甲、杨某乙、杨某丙、谭某某故意伤害致人死亡一案进行复庭审理,经合议庭合议后,当庭对这起民众热议、数百名村民联名要求对4名被告人不予追究刑事责任、人大代表十分关注的“小偷被打死”一案进行了宣判,对杨某甲等人分别判处四年至三年有期徒刑。

6月24日,男子吴某窜至资阳乐至县劳动镇一村人家偷鸡被抓,4位村民将其捆绑殴打后,又将其吊绑于房梁石柱上殴打。约5小时后,吴某死亡,4村民主动报警投案。近日,乐至县人民法院开庭审理该起案件,并全程网络直播审理过程。

针对该案,审判长表示,公民的人身权利神圣不可侵犯,小偷的人身权同样不可侵犯的法治底线。本案深刻警示,打死小偷同样要承担法律责任,遇到小偷的正确处理方法是将其及时扭送至当地公安机关,由公权力依法对其进行处理。(据《华西都市报》)



审判现场

男子手指断13年 移植脚趾到手指上

刘先生是安徽滁州人,13年前,29岁的他在工厂打工,一天在操作机床时,一不小心,左手食指被切掉了一截。

但是,今年12月初,刘先生偶然听说,现在的技术可以让断了很久的手指借用脚趾保持完整,他便专程从老家赶到了省人民医院。



从脚趾接到了手指上

“从他个人的情况看,再植还是具备一定条件的。”医院手足显微外科主任谢振军主任医师检查后,为他制定了个性化的手术方案:从左脚取一截脚趾移植到手指上,即实施“左足第二趾游离移植再造左食指术”。

12月21日,刘先生进了手术室。手术台上,谢振军首先摘取了刘先生的左脚第二脚趾,然后又切开刘先生断指的伤口,从里面找出血管、神经、肌腱等。一切完备后,谢振军细致地将脚趾接到了手指上。谢振军说,很幸运,4个多小时后,手术成功。(据《大河报》)

大三女生因“脚臭”被打 遭室友抓头发撞墙

被人用凳子砸腿,拽着头发往墙上撞,被子和化妆品被扔到宿舍走廊……12月22日,在中北大学就读的大连籍女大学生王越聪在微博上发文倾诉了自己的遭遇,旋即引来大量网友关注。目前,王越聪的母亲胡女士已经从大连赶赴山西太原处理此事,校方和当地公安机关也已介入调查。在这起被广泛关注的事件背后,真相究竟如何呢?

“脚臭事件”引发“寝室大战”

事情发生在中北大学,学校位于山西省太原市。当事大连女生叫王越聪,在机电工程学院飞行器制造工程专业读大学三年级。12月15日晚10点,宿舍里发生了一起同寝室同学间的动手事件。王越聪称,当晚同寝室同学柴某对其吼称,“今天晚上好好洗洗脚,再把你的鞋子扔出去放着。”王越聪认为,这是在侮辱她,为了不招惹是非,她把自己的鞋子用塑料袋套上。此后,她接了一个电话,再回来时发现宿舍房门被反锁了,几次敲门无人回应。

“突然间房门开了,柴某抓着我的头发往墙上撞……我的两只胳膊做过手术,根本无力反抗。”王越聪称,她哭着给远在大连的母亲打电话倾诉,母亲让她先找宿舍值班阿姨求助,护送她回寝室。未料,此后柴某又拿起凳子打中了她的腿部。王越聪发布的图片显示,她的身上有多处淤青,医生给出的诊断是“身体多处软组织挫

伤”。王越聪称,柴某对其向母亲求助的行为进行了嘲讽,“都这么大了还找妈。”王越聪说,“我彻底绝望了,想一死了之,闭上眼,想到了生我养我的母亲,让我暂时放下了这个念头。”

“我不知道自己为什么受到这样的侮辱,遭受这样无缘无故的毒打,我流泪,我伤心,我难过。”12月22日,王越聪把自己的遭遇发布到了新浪微博上,“希望为我所受的屈辱讨回一个公道。信息发布后,迅速引来了大量网友的关注。截至28日,事件的微博阅读量已达到21.9万。另外,在中北大学百度贴吧,也有多篇帖子在议论此事。”

女生家长已从瓦房店赶赴太原

接到女儿被打伤的消息后,王越聪的母亲胡女士已于12月17日赶到山西太原处理此事。胡女士说,她是瓦房店某国企的工作人员,女儿毕业于瓦房店市第六高级中学。“女儿遭到殴打后,撕心裂肺的哭声从电话听筒里传来,我这当妈的都快晕倒了……”胡女士的声音哽咽了,“这些孩子怎么能下得去手呢?”

胡女士已经见到了中北大学学生处的负责人以及女生柴某的家长。胡女士提出了三点要求:第一,调换寝室;第二,打人女生要赔礼道歉;第三,索赔。胡女士表示,身体的创伤是可以治愈的,可事情带给女儿精神上的创伤却是难以愈合的。“现在女儿经常说梦话,半夜睡

着睡着就哭醒了。”胡女士说,事发后女儿已暂时搬出宿舍,与母亲同住。(据《半岛晨报》)



女大学生王越聪